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BOIBRNADEOAAR. SEHNBRZSRU TROKDICTNET

J—RBI | int[] ary;
| ary = new int[5];
| ary[e] = 1;

VO B FICIEETBER int RTHIUBHBDET

V—23— R4l
V=T 74 )% . Samplele_1.java

r

/! BHZARNT 5 ADFEDORMEEIETD
class Samplelo_1
{

public static void main(String[] args)

{

int i;

// BEBIZHDES
int test[];
// int[] test; ECEECaigJaE

/] ECHIBERDIER

test = new int[5];

// BoRIEHDEES EBIERDERIIAGICSCn IJaE
// int test[] = new int[5];
// int[] test = new int[5];

/I BEHIBRNBZHRA
test[0]=80;
test[1]=60;
test[2]=22;
test[3]=50;
test[4]=75;

/] BEHINEBR (RAFIT N5 4FT) ZIESICED
for(i=0; i<5; i++)
System.out.println(i+"EBEDRE DRI +test[i]+"TI, ");

- 3/12 -



STEE

ré%@@?i@ﬁﬁ@saﬁﬁo

1FEDFEDOREIL 60 T,
2FBBEDFEDORESL 22 T,
3IBBEOFEDREI 50 T,

\?§§®$EGQQH7ET§O

V—23— Rl
V=T 74 )% . Samplele_2.java

r

// EIIEBRDENBVSTER
import java.io.*;
class Samplelo_2
{

public static void main(String[] args) throws IOException

{
int num; /] FEH
int[] test; /] FEDOREZIRF I DEHIZEE

/] F—IRN— FABDD%ESH
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

/] F—IR—FAND
System.out.println("FEDAREADLUTIZE0N, ");
num=Integer.parselnt(br.readlLine());

/] FEHDDEHIIBEREER

test = new int[num];

/] F—=h—FDOR/HEERIIERNIRBICANDTD
for(int i=@;i<num;i++)
test[i]= Integer.parselnt(br.readlLine());

/] BRIBRICADIN TN DRYBZEIEBCHHI D
for(int i=@;i<num;i++)
System.out.println(i+"BBEDZEDREL "+test[i]+"TI, ");
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R EnERORESNTNVE N BEEIAP I 2R UES?

V=D 74)U%B : Extle_1.java

(// RAFDEHDI R
class Extlo_1
{

{

int i;

for(i=0; i<10; i++)

\J

public static void main(String[] args)

// BIEHDEES & 5 BDEIIBZRDIER
int[] test = new int[5];

// test[4]1KVD EDEFIIBRNP DI

System.out.println(i+"&SBODHBIIBZHEIL +test[1]+"TI, ");

RTEE

r@ HEOEHIBRE 0 TY,

1 BBDEBIERT 0 TT,
2 ZFEDBSIEET 0 TT,
3 BEDESIEET 0 TT,
4 BEDEHIERL 0 TY,

.

Exception in thread "main" java.lang.ArrayIndexOutOfBoun
at Ext10 _1.main(Extl1e_1.java:13)

J
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V—23— I
V=D 741)LE . Samplelo_3.java

(/ / BeHUDRIERE

class Samplelo 3
{
public static void main(String[] args)
{
// BeBIDRIEAE
int test[]={80,60,22,50,75};
// int[] test={80,60,22,50,75}; CEiCMaJAE

// BEAIBRZEH D
for(int i=@;i<5;i++)
System.out.println(i+"EBEDFEDRHIL "+test[1]+"TI, ");

\}

RTEE

(e FEEOFEDRHII 80 TT,

1FEDEEDOREIL 60 TT,
2FBBEDFEORESL 22 T,
3FIEDFEDOREIL 50 T,
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BRI EOSRBEOIE O BRI EENET

Yy Baih  EBNERZEAVEVENNDCETT
BE. BB ERNBREEINEMICRALTRNEIID
BE2ESEEINBREZOIERNET

BRaENIE. ROXDICUTHERLET
new [] {|{E1 ‘, ‘fEZ ‘, ‘fE?» I,..., ‘fEn |}
BESNEZEDNDMRASNCEINEBRNEBIRSINTT

B2EIIE. ROKXDICEINBHICHALTINE TERURDICHERTEET
int[] ary;
ary = new int[]{2,5,8,6,3,7};

FE. XVy R (Qava JOUSIVT 2 THER) IC5IMELTET EERFBEINET
obj.methodl(new int[]{2,5,8,6,3,7});
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V—23— Rl
V=T 71)UE : Sampleld_4.java

{

\J

(// BEOEHNARATDEND S LF?
class Samplel@ 4

public static void main(String[] args)

{

int i;
int nl=1, n2;
int[] aryl={1,2,3}, ary2;

/] int BEHARA
n2=nl;

// BEBUZEENRA
ary2=aryl;

/] BEEBNBRZED
System.out.println("nl="+n1+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(aryl[i]+" ");
System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");

/] —TF3D int BIZHDEZEZEE
System.out.println("n2 := 2;");
n2=2;

/] —POBHNBRDEZESE
System.out.println("ary2[1] := 4;");
ary2[1]=4;

/! BHEBINBRZED
System.out.println("nl="+nl1+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(aryl[i]+" ");
System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");
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ROBSNEEOHZERICRASNIDOESNT, #BORULET

for (B ERE:EHIEHE)

J—RE | int[] ary={2,5,8,6,3,7};
| for(int i:ary)System.out.println(i);

N BB BE T BET for WHEDRENFT
1 BEDERDIEL : FAT 0 DEIEROENEMICRASNES
2 BEDRDEL | FxF 1 DEIBROBNERICRASNES
3 @EORDEL | F2F 2 DENBROBNERICRASNET

V—23—Ffl
V=T P741)U%B : Extle_2.java

(// ITY/I\VRAE for X

class Extl1l0 2
{
public static void main(String[] args)
{
// BeBIDRIEAE
int[] test={80,60,22,50,75};

/] BVIBERZEN
for(int num:test)
System.out.println(num);
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